

一张照片

宁波市四眼碶小学402班

叶子昂(证号WB10597)

照片,是用来记录生活的一个重要方式。有的照片风景秀丽,有的照片场景感人,有的照片令人难忘……放在我书桌上的一张照片,不但风景秀丽,而且还给了我生活启示!

粗略地看这张照片,它好像没有什么特别的内容:我站在中央,周围一片绿色包围着我。如果再细细观看,就会发现绿色的树林尽头,有一条弯弯曲曲的路,沐浴着阳光,通向远方……

对于照片后面所发生的事情我还记忆犹新。那一天,我们全家来这个地方游玩,正在一条人烟稀少的大路上走着,突然天空阴沉下来。没等我们准备好,豆大的雨点就密密麻麻地砸了下来。同行的另外一家人拿出了仅有的一把雨伞,继续前行。雨越下越大,再这样淋下去不行!突然我看见路边一片树林,可以去躲雨!我和爸爸妈妈一同向树林冲去。过了十几分钟,雨终于停了,太阳也出来了,我便拍下了这张照片。

看着这张照片,我想到,生活中有两种人:第一种人,非常有天分,占有优势,就像是带伞的那家人;第二种人,他们没有优势,而是靠后天的努力获取成功,就像我们雨中奔跑的人。带伞的人,在成功的路上走得很轻松。不带伞的人,会走得很辛苦!但是,如果你不努力,成功永远不会是你的。你如果已经知道自己没带伞,那么就赶紧奔跑!

指导老师 林敏

心爱的自行车

鄞州区江东中心小学中山校区304班

王淳仪(证号WB18356)

我有一辆心爱的自行车,我非常喜欢它。

这辆自行车由绿色的车架,前后两个24寸的车轮,黑色的坐椅,两侧黑色脚踏等构成。车身长1.5米,相当于我的身高,高度大约是0.7米,大概在我肚子的位置,这个高度我能非常容易上车。两个24寸的车轮上各有32根钢针。黑色的脚踏和后轮之间用铁链连着。车头上装有变速挡位,通过它可以调节车链的松紧来改变速度。车头左右两边装有两个刹车,它可以在紧急情况下控制住车速。我还在车头上安装了铃铛和灯光。

自行车的速度非常快,我和爸爸一起去商场,我骑上它“飞”了出去,只用了五分钟就到了商场,可爸爸走路却用了二十分钟,就算是跑步,也需要十分钟。这就是我心爱的自行车,轻便又美观的自行车。

指导老师 王珏玲

坚持

北仑区岷山学校404班

施霄凌(证号WB15487)

钢琴,是我生命中离不开的伙伴。只要我的手指轻轻地搭在琴键上,钢琴似乎和我有默契似的,发出阵阵令人陶醉的旋律。每当听到那婉转动听的钢琴声,我也会回想起那段学琴的经历。

记得5岁那年,我第一次接触钢琴。老师那纤细的手一次又一次地给我示范,可我却怎么也记不住,手指像僵硬的树枝,又像笨拙的熊掌怎么也弹不好。终于,老师那无情的尺子“啪”地打在我的手掌上,那疼,如同火在烧,晶莹的泪珠,像断了线的珠子滚落下来。

每次回家练习,很不流畅,也难听极了,这就越发使我心烦气躁,总是静不下心来。终于有一天,我大喊:“我不要学钢琴啦!弹钢琴太难了!”妈妈听了,走过来把我拉到沙发上坐下,语重心长地说:“诺诺,你不要那么浮躁!万事开头难,无论学什么都会有一个过程,不可能一下子就会了,但只要你每天坚持多练习,肯定会越来越棒的。坚持就是胜利哦!”于是,从那一刻起,“坚持”两个字,就一直刻在我脑海中。每当我弹得不流畅想放弃时,那“坚持”二字就会跳出来,妈妈说的话也会在我耳边响起!

做什么事,都要坚持,不能半途而废!



我的运动鞋

镇海区应行久外语实验学校501班

沈续(证号WB28248)



海军梦

宁波市中原小学501班 谭湘妃(证号WB18129)

指导老师 卢峰

毕业春游

宁波市实验学校504班

王明哲(证号WB00193)

马上就要毕业了,我们决定来个难忘的亲子春游。

周日我们坐上大巴来到秋哥农庄。亲子互动游戏开始了,第一个游戏是疯狂原始人。我们穿上衣服,脸上画上颜料,开始跳舞。接下来分两组来场对抗赛,我分配到跳长绳,跳到10个挑战成功。有的人分配的任务是“巨人脚步”,还有“热量传递”,他们要一个个紧跟着不让小球落下来,否则要重新开始。最后一个环节是“激情节拍”,我们整齐又迅速地喊着“一一我,二二我们,三三三我们是……”最后是我们这组赢了。大家玩得很开心。

下午真人CS开始了,大家拿起枪,装上水弹。爸爸妈妈仿佛变回小孩跟我们开战了,大家打得很激烈。我在“枪战”中为了完成补给被“地雷”炸伤了。接下来是拍创意集体照,我们或躺或坐在草坪上摆出“504毕业了”的造型,在航拍下真的是好看极了。

不知不觉一天的活动要结束了,这次春游玩得真开心,令我难忘。

思念爷爷

海曙中心小学401班 毛志远(证号WB10391)

仰望天空,月亮躲在一朵云后,几颗闪闪发亮的星星点缀着黑漆漆的夜晚。我躺在床上,静静地思念着埋在故乡的爷爷。

我和爷爷相处的时间只有寒暑假,虽然只有短短的六年,但爷爷给我留下了许多美好的回忆,让我印象最深刻的是:水蜜桃和游泳。

放假了,只要回到故乡,爷爷肯定会在路边迎接我,回家后,我一定能每天吃到爷爷自己种的水蜜桃。爷爷种的水蜜桃甜,我每天都会吃上四五个。

暑假里每天下午大约三点钟,爷爷都会把我带到小河边,让我尽情地玩耍。记得有一次,我和爷爷比赛谁抓的鱼多。我用手去抓,而鱼儿像一条调皮的小泥鳅,在水中游来游去。我想:我一定游得比它快。我不管三七二十一,就一头扎进水中。在一旁的爷爷看见了,哈哈大笑起来,决定和我一起抓。结果一小时后,居然抓到了10条小鱼儿。我拿着自己的战利品,欣喜若狂,兴高采烈地走回了家。

虽然爷爷已经去世多年,但那美好而又快乐的回忆并没有消失,爷爷对我的爱仍然会深深地埋藏在我的心中,永久不息。

指导老师 杨华萍

我和书的故事

宁波国家高新区贵驷小学504班

辛佳鑫(证号WB28623)

今天,我和妈妈一起去逛书店。

进了书店,我先上二楼进行地毯式的搜索,唉,没有找到我喜欢的那本书。于是,我又像陀螺似的,转到一楼,瞪大两眼,认认真真、仔仔细细地从上到下、从左到右地探寻着。啊,找到了,就是它——《小鹿斑比》。我快步上前,赶紧把它从书架里抽出来,喜滋滋地搂在怀里,生怕有人要把它抢走似的。

我太喜爱这本书了。我捧着书,边看边吃饭。“哎哟!”舌头遭殃了。妈妈幽默地说:“舌头当菜吃啊,吃完饭再看吧,边吃边看,对消化也不好。”我“噢”了一下,眼睛可没从书上挪开……

吃完饭,妈妈开启“小喇叭”模式:“这本书有什么好的呀?走哪儿带哪儿!”我滔滔不绝地向妈妈介绍:“书里的主人公是一只名叫斑比的小鹿,它出生在一片广袤的大森林里,不但认识了森林里的各种动植物,也学会了很多生存的技能……”“呼——呼——”什么声音?我抬头一看,是妈妈在打呼噜呢。嘻嘻,真是好书啊,还能引人入梦呢……

我继续静静地看着我的《小鹿斑比》……

我的奶奶

余姚市东风小学教育集团东风校区401班

罗予彤(证号WB33308)

奶奶是我们家里最时髦的人。她爱化淡妆,还把及腰的长发染成咖啡色。一到夏天,她爱穿上长裙,披着一头长发,看背影就像一个婀娜多姿的少女。有时候,奶奶会扎上马尾辫,穿上运动鞋,和我一起运动。那时的她,仿佛变成了活力十足的美少女呢!

“啪!”“嘿!”这是什么声音?原来奶奶正在和我打羽毛球呢。奶奶一手拿着拍子,一手拿着羽毛球,正准备发球。只见奶奶轻轻地一抬手臂,“啪”一声,羽毛球在空中划出一道优美的弧线朝我飞来。我连忙拿起拍子,猛地一拍,球又飞向奶奶。这回,奶奶分了个神,没接住。“耶,我赢了一分!”我高兴得手舞足蹈起来。奶奶拿起球拍又轻轻地一拍,球又飞过我的头顶,这样你来我往,我们俩玩得满头大汗。

平时只要我一锻炼,奶奶也会在一旁参与进来。学校里要求做仰卧起坐,妈妈催我好几次我都不情愿去做。有一次,奶奶看见了,她说咱们来比比。我心想:奶奶年纪大了,肯定起不来的,比比!没想到奶奶三下两下地连着做好多个。我不甘示弱,也咬着牙坚持到底。这次我居然破天荒地一分钟做了40多下,打败了奶奶。自从和奶奶比赛做仰卧起坐,我的成绩越来越好。渐渐地,我喜欢上了仰卧起坐这个运动。

怎么样,你们喜欢我这个时髦又充满活力的奶奶吗?

指导老师 陈春波

店名的学问

宁波市华天小学502班 邵梓洪(证号WB08912)

取一个好店名是一件可以吸引顾客的大事。今天,我在一本书上就看到了几个趣味横生的店名。

有些店名,直接写出了自己的经营方向。“牛吃草”这家餐馆的店名就十分明确。行人只要一看到开头的“牛”字,马上就知道这家店卖的食品一定会和牛肉扯上关系,而且草在胃里慢慢消化,这样就让人感觉到这家的食品一定让人回味无穷。况且,牛吃的草都是十分健康的,让人认为这里食品的卫生一定会有保障。

“泊来客”这家更奇怪了。乍一看,不懂是什么意思,可看到里面琳琅满目的外国商品时便想通了:泊来就是海上漂泊而来的意思。这样的店名,让人忍不住啧啧称赞。

还有家饭馆一反常态,取名“差一味”饭店。这种奇特而又另类的名字让人忍不住深思。一番沉思后,还真觉得这家店比其他店差了一味自大,让人觉得这家店的店长一定朴实又勤奋,否则怎么会取一个“差一味”这样谦虚的店名呢?

一个小小的店名都能变出这么多花样,我们的语言文字是多么丰富奇妙啊!

中旅城
CHINA TRAVEL CITY
(曾用名:星城)

☎2798 8888

活动地点:江北区长兴路与银海路交叉口



大城小爱
爱是陪伴

小记者亲子运动会火热进行中

和孩子一起在欢笑中玩耍,奔跑中成长。

活动日期:2017年5月13日、14日、20日、21日